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Sede provinciale di Palermo 
Via Laurana, 59  
90143 - PALERMO 

(1)Indicare l’importo attuale dell’irregolarità Inps solo nel caso in cui questo sia inferiore alla somma indicata 
dalla Stazione Appaltante nella comunicazione preventiva. 
(2)Indicare l’esatta matricola/codice azienda Inps destinataria del pagamento. 
(3)Indicare l’esatto codice fiscale della ditta per la quale effettuare il pagamento. 

 

 
 

            Spett.le  

CITTA’ METROPOLITANA DI PALERMO  

DIREZIONE PIANIFICAZIONE E  

PROGRAMMAZIONE 

 
Oggetto: Art. 4, comma 2, D.P.R. n. 207/2010. Intervento sostitutivo 

della stazione appaltante. Dati per il pagamento. 
 
 

 
Spett.le Ente, 

 
Come da Voi richiesto (comunicazione del //2024) Vi informiamo che il 

versamento dell’importo relativo alle inadempienze Inps deve avvenire tramite 
modello F24, compilato secondo le istruzioni allegate. 
 

Vi informiamo altresì, che l’importo segnalato nel Durc dell’inadempienza 
contributiva della ditta indicata di seguito: 

 

   

 
Denominazione/Ragione sociale COMUNE DI ALIMINUSA 

Codice fiscale della ditta irregolare(2)
 00595740820 

Matricola/Codice azienda(3)
 ---- 

Protocollo DURC 42722113 

 

 
 

Il pagamento deve essere effettuato entro 30 giorni avendo cura di inviare a 
questa Sede una copia della ricevuta di versamento (via PEC all’indirizzo   
direzione.provinciale.palermo@postacert.inps.gov.it). 

 

x  è rimasto invariato     risulta pari a euro …….  (1)  

p_pa Città Metropolitana di Palermo RGP 
Allegato n.2 al PROT 0045252 del 06/06/2024

 CL 13.9.0.0.0.0/1/2020 - 06/06/2024
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Si forniscono i dati del funzionario competente:  
 

Nome e Cognome: GIORGIA DAGNINO CAMAGNA 
 

Il Responsabile  
Accert.to Aziende Con Dm, Gestione Del Credito Aziende con Dm 
SALVATRICE GRANCAGNOLO 

 
Cordiali saluti 

 
Palermo, 15/05/2024 

Il Direttore 

     CARMELO SCIUTO 
 

Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3, comma 2 del D.lgs. n.39 del 1993 

 
 

Modalità di compilazione del modello F24 enti pubblici  

 

Codice 
sede 

Causale 
contributo 

Matricola Inps 
Periodo di 
riferimento 

da 
Periodo di 

riferimento a 

mm/aaaa  

Importo a 
debito 

versato /codice Inps mm/aaaa 

/filiale azienda   

5500 P251 PA 02/2023 02/2023 € 1.259,14 

5500 P251 PA 08/2022 08/2022 € 799,71 

5500 P951 PA 08/2022 08/2022 € 8,57 

5500 P251 PA 01/2014 08/2014 € 6.635,90 

5500 P651 PA 01/2014 08/2014 € 699,08 

5500 P951 PA 01/2014 08/2014 € 75,32 

5500 P251 PA 01/2011 07/2011 € 8.700,84 

5500 P651 PA 01/2011 07/2011 € 1.199,43 

5500 P951 PA 01/2011 07/2011 € 93,28 

5500 P251 PA 01/2013 07/2013 € 1.806,94 

5500 P651 PA 01/2013 07/2013 € 336,80 

TOTALE     € 21.615,01  

 
La sezione da compilare se si usa il mod. F24 ordinario è “Altri enti 
previdenziali/INPDAP”. 
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La circolare n. 54 del 13 aprile 2012 fornisce le indicazioni per le stazioni 
appaltanti pubbliche in ordine alle modalità di attuazione dell'intervento 
sostitutivo previsto dall'art. 4 del D.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207, cui le medesime 

sono tenute ad attenersi qualora il Documento Unico di Regolarità Contributiva 
(Durc) segnali un’inadempienza contributiva relativa all'operatore economico - 

appaltatore e/o subappaltatore - parte del contratto pubblico. 
Inoltre, il messaggio INPS.HERMES.14/08/2013.0013154, nel rinviare alle 
disposizioni della citata circolare n. 54/2012, in particolare per quanto concerne 

la disciplina che regola il procedimento di attivazione dell’intervento sostitutivo 
da parte delle stazioni appaltanti, precisa che saranno ammesse ad utilizzare 

modalità di pagamento diverse da quelle previste mediante modello F24 EP 
esclusivamente le Amministrazioni che non sono tenute ad eseguire i pagamenti 
tramite lo stesso. 

 
Ad ogni buon fine, data la VS. richiesta, il conto di tesoreria al quale far affluire il 

versamento è il seguente: 
 
CONTABILITA’ SPECIALE 1248  

 
Conto IT78Z0100003245515200001248 presso la Tesoreria Provinciale dello 

Stato – BANCA D’ITALIA filiale di Palermo 
 

Si prega di indicare il codice fiscale del beneficiario e relativa matricola 

 


